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Wszyscy  
zainteresowani postępowaniem 
 
 

Wyjaśnienia nr 2 do SIWZ 
Zmiana treści SIWZ nr 4 

 

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego powyżej 200 000 euro 

( Procedura Unijna),  którego przedmiotem jest  „dostawa fabrycznie nowych  trójczłonowych pojazdów 

szynowych z napędem elektrycznym (EZT), przeznaczonych do obsługi kolejowych przewozów 

pasażerskich w ruchu wojewódzkim i międzywojewódzkim na terenie Województw: Świętokrzyskiego, 

Małopolskiego, Śląskiego i  Podkarpackiego wraz z przeprowadzeniem szkoleń osób wskazanych 

przez Zamawiającego oraz ze świadczeniem usług serwisowych,  utrzymaniowych i naprawczych”. 

 

Zamawiający –Województwo Świętokrzyskie- Urząd Marszałkowski Województwa Świętokrzyskiego 

w Kielcach działając na mocy art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku- Prawo zamówień 

publicznych (j.t. Dz. U  z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na poniższe 

zapytania do zapisów SIWZ: 

Pytanie 1  

Załącznik nr 6 do SIWZ rozdział F pkt. 90 

Wnioskujemy o potwierdzenie, że zmiana treści SIWZ Nr 2 z dnia 26.04.2013 roku (strona 48 

pisma) polegała na całkowitym wykreśleniu starej treści pierwszego wiersza rozdziału F pkt. 90 

i zastąpieniu jej nową treścią przedmiotowego punktu wskazaną w zmianie nr 2. Prosimy ponadto 

o potwierdzenie, że po wprowadzonej zmianie Zamawiający nie wymaga przedłożenia wraz z ofertą 

żadnych informacji nt. doświadczenia poddostawców. 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza jednoznacznie, że zmiana nr 2 do SIWZ z dnia 26-04-2013 roku  polegała 

na całkowitym wykreśleniu starej treści pierwszego wiersza rozdziału F pkt. 90 i zastąpieniu jej nową 

treścią przedmiotowego punktu wskazaną w zmianie nr 2, natomiast pozostała treść Załącznika nr 6 

do SIWZ rozdział F pkt. 90 nie uległa zmianie. 

Dla rozwiania wątpliwości Zamawiający cytuje nowe brzmienie całego rozdziału F pkt. 90 

Załącznika nr 6 do SIWZ:  

 



 
 
 

2 
 

rozdział F pkt. 90 ( Automaty biletowe) 

„2 automaty biletowe w pojeździe. Automaty muszą w chwili odbioru posiadać działające 

przetestowane oprogramowanie Operatorów realizujących kolejowe przewozy pasażerskie (w tym 

oprogramowanie z biletami regionalnymi – 2 zamawiających) i być zdolne do obsługi pasażerów od 1 

dnia użytkowania pojazdu. Zamawiający po uzgodnieniu z Operatorami przedstawią wykonawcy w 

terminie 3 miesięcy po podpisaniu umowy na dostawę, specyfikację wymaganych funkcjonalności 

oprogramowania do zainstalowania w automatach”. 

Wszelkie aktualizacje oprogramowania i zmiany taryf w okresie gwarancji pojazdu dokonywane 

muszą być bezpłatnie przez poddostawcę. Podwykonawca zobowiązany jest posiadać doświadczenie  

w dostawie i instalacji automatów mobilnych dla przewoźników kolejowych (co najmniej dostawy  i 

instalacji 19 szt. w okresie ostatnich 3 lat)  oraz w zakresie dostawy i działania oprogramowania dla 

Polskich przewoźników kolejowych co najmniej 2 przewoźników  w okresie 3 ostatnich lat.  Zabudowa 

automatów w miejscach nie utrudniających przemieszczanie się lub przebywanie podróżnych”. 

Oznacza to, że Zamawiający nie wymaga na etapie składania ofert przedłożenia wraz z ofertą 

żądanych informacji nt. doświadczenia poddostawców. Dokumenty te będą wymagane przy odbiorze 

EZT.  

Pytanie 2 

Załącznik nr 6 do SIWZ rozdział G pkt. 95.18 

W uzupełnieniu do odpowiedzi Zamawiającego na pytanie nr 36 z dnia 26.04.2013 wnioskujemy 

o jednoznaczne potwierdzenie, że Zamawiający nie wymaga złożenia wraz z ofertą żadnego 

dodatkowego dokumentu. 

Odpowiedź 

Zamawiający potwierdza jednoznacznie, że zmiana nr 2 do SIWZ dla pytania nr 36 z dnia 26-04-

2013 roku  stanowi integralna część z SIWZ. Oznacza to, że Zamawiający nie wymaga przedłożenia 

wraz z ofertą żadnego dodatkowego dokumentu. 

Udzielone odpowiedzi stanowią cześć integralną z SIWZ. Jednocześnie na podstawie art.38 

ust. 1 pkt) ustawy Pzp Zamawiający przedłuża termin składania ofert  

 

SKŁADANIE OFERT    03-06-2013 do godz. 12:00 

OTWARCIE OFERT   03-06-2013 o godz. 13:00 

Zatwierdzam: 

Z up. Marszałka Województwa 

Jan Maćkowiak 

Członek Zarządu Województwa 


